
問1 現在、病院内保育を実施していますか。

１．実施している（他病院の保育所の利用を含む） 115 63.9%

２．実施していない　 65 36.1%

問２ どのような形態で運営していますか。

１．自院で運営（保育士等は職員）　 58 50.4%

２．自院で運営（保育士等を委託）　 49 42.6%

３．他病院の保育所を利用　　　　　 7 6.1%

４．無回答 1 0.9%

問3・問４  対象職員と令和５年４月に保育を実施した児童数をお答えください。

（常時、一時保育に関わらず1日でも保育を実施した児童の人数。小学生は含みません。）

〇保育児童数 人

〇対象職員　

１．医師・看護職員のみ（看護師のみも対象） 9 7.8%

２．医療従事者のみ 19 16.5%

３．医療機関の全従事者 68 59.1%

４．医療機関の従事者以外も対象 14 12.2%

５．無回答 5 4.3%

問５
実施している事業はありますか。
（該当するものすべてに○）

１．24時間（夜間）保育 61 53.0%

２．休日保育（日・祝日、12/29～1/3） 85 73.9%

３．病児等保育 10 8.7%

４．放課後児童保育（小学校1～3年生） 8 7.0%

問６  病院内保育所の運営費にかかる補助等はどこから受けていますか。

（申請している補助金に（現在審査中の場合も）〇してくださ
い）。）

１．県医療人材課 79 68.7%

２．埼玉労働局（厚生労働省） 1 0.9%

３．市町村地域型保育給付　 4 3.5%

４．企業主導型保育事業 4 3.5%

５．その他　　 3 2.6%

６．受けていない　 15 13.0%

７．無回答 9 7.8%
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問７
補助を受けていない理由について教えてください。
（該当するものすべてに○）

１．補助対象でない（国公立） 6 41.2%

２．補助要件を満たしていない 7 52.9%

３．手続きが煩雑 2 17.6%

４．他保育施設を利用している 0 0.0%

５．その他 3 29.4%

問８ 保育所情報の県ホームページへの掲載について

現在病院内保育所を設置している場合、県ホームページへの掲載について同意いただけますか。

１．同意する（後から削除も可能です。）　 84 73.0%

２．同意しない 22 19.0%

３．無回答 9 7.8%

問９
病院内保育を実施していない理由について教えてください。
（該当するものすべてに○）（複数回答）

１．民間保育所と委託契約等している。 2 1.5%

２．勤務形態に配慮　 10 7.3%

３．保育手当を支給 6 4.4%

４．利用希望者が少ない 26 19.0%

５．場所の確保ができない 39 28.5%

６．運営資金の問題 35 25.5%

７．他病院や企業の保育所を利用 5 3.6%

８．その他　　　　　　　　　　　　　 14 10.2%

問１０
病院内保育所を今後実施する予定があるか伺います。
※実施していない病院+他の保育所を利用している病院等

１．具体的に実施を検討している 0 0.0%

２．実施を検討する予定 3 4.1%

３．実施する予定はない［理由：問９の回答と同様 68 93.2%

４．その他 2 2.7%
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